



Publicado no Diário
Oficial Eletrônico
Nº018/2025 - Data: de 29
de janeiro de 2025.

PUBLICAÇÃO DE ERRATA

Fazenda Rio Grande, 27 de janeiro de 2025.

Publicação de errata devido a erro de digitação constante na Portaria 001/2025, publicada no Diário Oficial do Município nº 011/2025 no dia 20 de janeiro de 2025.

Onde se lê:

Função:	Nome Completo	Nº da Matrícula	Local
Fiscal de Contrato	Israel Luiz Rosa	350.723	SMDS
Fiscal Suplente	Allan Bruno Silva De Oliveira	351.186	SMDS
Fiscal de Contrato	Amanda Rafaela Ramos	350.596	FAZTRANS
Fiscal Suplente	Luciane Milani	351.100	FAZTRANS

Leia-se:

Função:	Nome Completo	Nº da Matrícula	Local
Fiscal de Contrato	Israel Luiz Rosa	350.723	SMDS
Fiscal Suplente	Allan Bruno Silva De Oliveira	355.186	SMDS
Fiscal de Contrato	Amanda Rafaela Ramos	350.596	FAZTRANS
Fiscal Suplente	Luciane Milani	351.100	FAZTRANS

Documento assinado digitalmente



ALEXANDRE TRAMONTINA GRAVENA

Data: 29/01/2025 13:32:31-0300

Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

ALEXANDRE TRAMONTINA GRAVENA
Secretário Municipal de Defesa Social
Decreto 7651/2025